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MAGIS
La Natura crea materiali preziosi perché unici. 
Nessun dettaglio si ripete, nessuna forma si 
replica identica. Magis è un marmo quarzifero 
unico nella sua tipologia, originario del Brasile 
e presenta un fondo bianco con venature de-
licatamente tono su tono. Ogni diversa lastra 
ha caratteristiche particolari e dettagli che 
fanno la differenza. Le superfici proposte sono 
due, una opaca che assorbe la luce ed una 
lucida a specchio. Magis è impreziosita da una 
serie di formati ergonomici studiati per ogni 
esigenza applicativa. La collezione e stata
sviluppata presso i nostri laboratori
in tecnologia digitale full hd. 

Nature creates precious 
materials insomuch as 
they are unique. No detail 
is repeated, no shape is 
replicated identically. Magis is 
a quartz marble originating in 
Brazil, unique of its kind, and 
has a white background with 
delicate tone-on-tone veins. 
Each different slab has unique 
features and details that make 
the difference. There are two 
surfaces offered, a matt one 
that absorbs light and a glossy 
one with a mirror finish. Magis 
is embellished with a series of 
ergonomic formats designed 
for any application need. The 
collection was developed in 
our laboratories using full HD 
digital technology. 

La Nature crée des 
matériaux précieux tout à fait 
exceptionnels. Aucun détail ne 
se répète, aucune forme ne se 
réplique identique. Magis est 
un marbre quartzifère unique 
dans sa typologie, originaire du 
Brésil, il présente un fond blanc 
avec des veines délicates ton 
sur ton. Chaque dalle différente 
présente des caractéristiques 
particulières et des détails, qui 
font la différence. Les surfaces 
proposées sont deux, une 
mate qui absorbe la lumière 
et une poli-miroir. Magis est 
enrichie d'une série de formats 
ergonomiques spécialement 
conçus pour toute exigence 
d'application. La collection 
a été développée dans nos 
laboratoires en technologie 
numérique full HD.

Die Natur schafft wertvolle, 
weil einzigartige Materialien. 
Kein Detail wiederholt sich, 
keine Form wird identisch 
repliziert. Magis ist ein 
quarzhaltiger Marmor, der 
in seiner Art einzigartig ist. 
Ursprünglich kommt er aus 
Brasilien und zeigt sich in 
weißem Untergrund mit 
zarten Aderungen in ähnlicher 
Tönung. Jede Platte hat ihre 
eigenen typischen Merkmale 
und Details, die aus ihr ein 
Unikat machen. Er wird 
in zwei unterschiedlichen 
Oberflächen angefertigt, eine 
matte, die das Licht absorbiert 
und eine auf Hochglanz 
polierte. Magis wird in einer 
Vielfalt an ergonomischen 
Formaten angeboten, die das 
Produkt bereichern und jede 
Anwendungsanforderung 
erfüllt. Die Kollektion wurde in 
unseren Werken mithilfe der 
Full-HD-Technologie entwickelt. 

Природа создает драгоценные 
в своей уникальности 
материалы. Ни одна деталь 
не повторяется, ни одна 
форма не похожа на другую. 
Magis - это уникальный по 
своей типологии кварцевый 
мрамор из Бразилии, с 
деликатными прожилками 
тон в тон по белому фону. 
Каждая плита отличается 
особыми характеристиками 
и деталями, придающими ей 
особую оригинальность. Мы 
предлагаем два варианта 
поверхности, матовую, 
поглощающую свет, и 
блестящую как зеркало. Magis 
дополнительно обогащен 
серией эргономичных 
форматов, разработанных для 
самых разных потребностей. 
Данная коллекция была 
разработана в наших 
лабораториях, с применением 
технологии full hd. 
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Light Grey Rett/Lux 58,5x117,2 - 9,6x29,1
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Light Grey Rett/Lux 9,6x29,1

lig
ht

 g
re

y

6



7



White Rett/Lux 58,5x117,2
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Light Blue Rett 58,5x58,5
Mosaico Esagona Light Blue 35x37,5
White Rett/Lux 29,1x58,5
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MAGIS

Mosaico Esagona Light Blue 35x37,5
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Ivory Rett/Lux 58,5x117,2
Mosaico Lisca Ivory Rett/Lux 31x29
Ivory Rett 58,5x58,5
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Light Blue Rett 58,5x58,5
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light blue
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Dark Grey Rett/Lux 58,5x117,2

dark grey 17
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White Rett 58,5x117,2
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MI12610R   Magis White  621
Rett. 58,5x117,2   23”x46,1” 
MI12610RL Magis White 656
Rett./Lux 58,5x117,2   23”x46,1”

MI610R Magis White  587
Rett. 58,5x58,5   23”x23”
MI610RL Magis White  613
Rett./Lux 58,5x58,5   23”x23”

MI310R Magis White   587
Rett. 29,1x58,5   11,5”x23”
MI310RL Magis White   611
Rett./Lux 29,1x58,5  11,5”x23”

MI1001R 617
Magis White Rett.
9,6x29,1  3,8”x11,5”
MI1001RL 668
Magis White Rett./Lux
9,6x29,1  3,8”x11,5”

MIB61R Batt. White Rett.  515
9x58,5  3,5”x23”
MIB61RL Batt. White Rett./Lux 515
9x58,5  3,5”x23”

MIS121R        862
Sc. Costa Retta White Rett.
33x117,2  13”x46,1”

MIM61R 528
Mosaico Magis White 
29,1x29,1  11,5”x11,5” (36pz)
MIM61RL 531
Mosaico Magis White Lux  
29,1x29,1   11,5”x11,5” (36pz)

MIME61  546
Mosaico Esagona
Magis White
35x37,5   13,8”x14,8” (t12)

MIML61L      555
Mosaico Lisca Magis
White Rett./Lux
31x29   12,2”x11,4”

white
58,5x58,5
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MI12620R   Magis Ivory  621
Rett. 58,5x117,2   23”x46,1” 
MI12620RL Magis Ivory 656
Rett./Lux 58,5x117,2   23”x46,1”

MI620R Magis Ivory  587
Rett. 58,5x58,5   23”x23”
MI620RL Magis Ivory  613
Rett./Lux 58,5x58,5   23”x23”

MI320R Magis Ivory   587
Rett. 29,1x58,5   11,5”x23”
MI320RL Magis Ivory   611
Rett./Lux 29,1x58,5  11,5”x23”

MI1002R 617
Magis Ivory Rett.
9,6x29,1  3,8”x11,5”
MI1002RL 668
Magis Ivory Rett./Lux
9,6x29,1  3,8”x11,5”

MIB62R Batt. Ivory Rett.  515
9x58,5  3,5”x23”
MIB62RL Batt. Ivory Rett./Lux 515
9x58,5  3,5”x23”

MIS122R        862
Sc. Costa Retta Ivory Rett.
33x117,2  13”x46,1”

MIM62R 528
Mosaico Magis Ivory 
29,1x29,1  11,5”x11,5” (36pz)
MIM62RL 531
Mosaico Magis Ivory Lux  
29,1x29,1   11,5”x11,5” (36pz)

MIME62  546
Mosaico Esagona
Magis Ivory
35x37,5   13,8”x14,8” (t12)

MIML62L      555
Mosaico Lisca Magis
Ivory Rett./Lux
31x29   12,2”x11,4”

ivory
29,1x58,5
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MI12630R   Magis Light Blue  621
Rett. 58,5x117,2   23”x46,1” 
MI12630RL Magis Light Blue 656
Rett./Lux 58,5x117,2   23”x46,1”

MI630R Magis Light Blue  587
Rett. 58,5x58,5   23”x23”
MI630RL Magis Light Blue  613
Rett./Lux 58,5x58,5   23”x23”

MI330R Magis Light Blue   587
Rett. 29,1x58,5   11,5”x23”
MI330RL Magis Light Blue   611
Rett./Lux 29,1x58,5  11,5”x23”

MI1003R 617
Magis Light Blue Rett.
9,6x29,1  3,8”x11,5”
MI1003RL 668
Magis Light Blue Rett./Lux
9,6x29,1  3,8”x11,5”

MIB63R Batt. Light Blue Rett.  515
9x58,5  3,5”x23”
MIB63RL Batt. Light Blue Rett./Lux 515
9x58,5  3,5”x23”

MIS123R        862
Sc. Costa Retta Light Blue Rett.
33x117,2  13”x46,1”

MIM63R 528
Mosaico Magis Light Blue 
29,1x29,1  11,5”x11,5” (36pz)
MIM63RL 531
Mosaico Magis Light Blue Lux  
29,1x29,1   11,5”x11,5” (36pz)

MIME63  546
Mosaico Esagona
Magis Light Blue
35x37,5   13,8”x14,8” (t12)

MIML63L      555
Mosaico Lisca Magis
Light Blue Rett./Lux
31x29   12,2”x11,4”

light blue
58,5x117,2
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MI12640R   Magis Light Grey  621
Rett. 58,5x117,2   23”x46,1” 
MI12640RL Magis Light Grey 656
Rett./Lux 58,5x117,2   23”x46,1”

MI640R Magis Light Grey  587
Rett. 58,5x58,5   23”x23”
MI640RL Magis Light Grey  613
Rett./Lux 58,5x58,5   23”x23”

MI340R Magis Light Grey   587
Rett. 29,1x58,5   11,5”x23”
MI340RL Magis Light Grey   611
Rett./Lux 29,1x58,5  11,5”x23”

MI1004R 617
Magis Light Grey Rett.
9,6x29,1  3,8”x11,5”
MI1004RL 668
Magis Light Grey Rett./Lux
9,6x29,1  3,8”x11,5”

MIB64R Batt. Light Grey Rett.  515
9x58,5  3,5”x23”
MIB64RL Batt. Light Grey Rett./Lux 515
9x58,5  3,5”x23”

MIS124R        862
Sc. Costa Retta Light Grey Rett.
33x117,2  13”x46,1”

MIM64R 528
Mosaico Magis Light Grey
29,1x29,1  11,5”x11,5” (36pz)
MIM64RL 531
Mosaico Magis Light Grey Lux  
29,1x29,1   11,5”x11,5” (36pz)

MIME64  546
Mosaico Esagona
Magis Light Grey
35x37,5   13,8”x14,8” (t12)

MIML64L      555
Mosaico Lisca Magis
Light Grey Rett./Lux
31x29   12,2”x11,4”

light grey
58,5x58,5
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MI12670R   Magis Dark Grey  621
Rett. 58,5x117,2   23”x46,1” 
MI12670RL Magis Dark Grey 656
Rett./Lux 58,5x117,2   23”x46,1”

MI670R Magis Dark Grey  587
Rett. 58,5x58,5   23”x23”
MI670RL Magis Dark Grey  613
Rett./Lux 58,5x58,5   23”x23”

MI370R Magis Dark Grey   587
Rett. 29,1x58,5   11,5”x23”
MI370RL Magis Dark Grey   611
Rett./Lux 29,1x58,5  11,5”x23”

MI1007R 617
Magis Dark Grey Rett.
9,6x29,1  3,8”x11,5”
MI1007RL 668
Magis Dark Grey Rett./Lux
9,6x29,1  3,8”x11,5”

MIB67R Batt. Dark Grey Rett.  515
9x58,5  3,5”x23”
MIB67RL Batt. Dark Grey Rett./Lux 515
9x58,5  3,5”x23”

MIS127R        862
Sc. Costa Retta Dark Grey Rett.
33x117,2  13”x46,1”

MIM67R 528
Mosaico Magis Dark Grey 
29,1x29,1  11,5”x11,5” (36pz)
MIM67RL 531
Mosaico Magis Dark Grey Lux  
29,1x29,1   11,5”x11,5” (36pz)

MIME67  546
Mosaico Esagona
Magis Dark Grey
35x37,5   13,8”x14,8” (t12)

MIML67L      555
Mosaico Lisca Magis
Dark Grey Rett./Lux
31x29   12,2”x11,4”

dark grey
58,5x58,5
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Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Упаковка

Formato
Size
Format
Format
Формат

Pezzi/Scatola
Pieces/Box
Stück/Karton
Pieces/Boîte
Шт/Коробка

Mq./Scatola
Sqm./Box
Qm./Karton
M2/Boîte
Кв.м/коробка

Kg./Scatola
Kg./Box
Kg./Karton
Kg./Boîte
Кг/коробка

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet
Kartons/Palette
Boîte/Palette
Коробка/Паллета

Mq./Pallet
Sqm./Pallet
Qm./Palette
M2/Palette
Кв.м/ Паллета

Kg./Pallet
Kg./Pallet
Kg./Palette
Kg./Palette
Кг/Паллета

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseurs
Толщина

58,5x117,2 rett.  2 1,380 34,56 36 49,68 1.259 10 mm

58,5x117,2 rett. lux  2 1,380 34,56 36 49,68 1.259 10 mm

58,5x58,5 rett. 4 1,380 34,00 30 41,40 1.035 10 mm

58,5x58,5 rett. lux 4 1,380 34,00 30 41,40 1.035 10 mm

29,1x58,5 rett. 5 0,860 21,61 48 41,28 1.052 10 mm

29,1x58,5 rett. lux 5 0,860 21,61 48 41,28 1.052 10 mm

9,6x29,1 rett. 30 0,900 22,60 48 43,20 1.100 10 mm

9,6x29,1 rett. lux 30 0,900 22,60 48 43,20 1.100 10 mm

29,1x29,1 mosaico 4 - - - - -

29,1x29,1 mosaico lux 4 - - - - -

31x29 mosaico lisca 4 - - - - -

35x37,5 mosaico esagona 4 - - - - -

9x58,5 battiscopa rett. 12 - - - - -

9x58,5 battiscopa rett. lux 12 - - - - -

33x117,2 scalino costa retta rett. 1 - - - - -

MAGIS

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’après normes - Technische Daten nach den Normen 
Datos técnicos según las normas - Технические характеристики в соответствии со стандартами

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
Технические Характеристики

Norme
Norms
Normes
Norm
Стандарты

Valori Ascot
Value Ascot
Valeur Ascot
Wert Ascot
Значения Компании Ascot

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
Технические Характеристики

Norme
Norms
Normes
Norm
Стандарты

Valori Ascot
Value Ascot
Valeur Ascot
Wert Ascot
Значения Компании Ascot

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit
Стойкость к истиранию

ISO 10545-7 PEI IV -

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

DIN 51130 R9 -

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme
Впитывание воды

ISO 10545-3 < 0,5% < 0,5%

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung
Стойкость к скольжению

DIN 51097 B -

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit
Сопротивление сгибу

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2 40÷55 N/mm2

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

ANSI A137-1 > 0,42 > 0,42

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit
Стойкость к обледенению

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher
Морозостойкость

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher
Морозостойкость

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.
Коэффициент скольжения B.C.R.A.

TORTUS
DRY > 0,51
WET > 0,54 -

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit
Стойкость к приставанию кислоты и щелочи

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding
Стойкий

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding
Стойкий

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs
Жесткость Mohs

EN101 8 -

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit
Стойкость к пятнам

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut
Итого

Totale
Complete
Totale
Absolut
Итого

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig
Стонализация

V3 V3

MAGIS MAGISMAGIS LUX MAGIS LUX
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A S C O T  S . P . A .

VIA CROCE, 80 - 41014
SOLIGNANO (MO) ITALY
TEL +39 059 77 .84 .11
FAX +39 059 77.84.44/43
i n f o @ a s c o t . i t
w w w . a s c o t . i t




